
開催日 平成31年1月23日（水）

対象中学校区（会場） 水無瀬中学校区（陶原公民館）

参加者数 19 人

アンケート回答者数 16 人

市民との意見交換会アンケート結果

⑴　性別をお聞かせください。

⑵　年齢をお聞かせください。

⑶　今回の意見交換会の開催を何でお知りになりましたか？
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・議員さんの活動内容が知りたかったため。

⑹　各地域（８中学校区単位）で開催する意見交換会はいかがでしたか？
　※これまでは、市役所、文化センター等で開催をしていました。

⑷　これまでに議会報告会・意見交換会に参加されましたか？

⑸　今回の意見交換会に参加した理由をお聞かせください。

・人数が少人数と思われるので頼まれて参加。

・市ギ会にきょうみがあるから。

・道路に面した空き家の話を聞きたかった。

・各連区ごとの意見の相違を知るため。

・瀬戸市の町をもっとはんえいしたい。瀬戸市のうりものをめいかくにして栄えさせた

い。

・市民の声を反映（繁栄）させてもらいたい。

・昨年も参加しましたが、知人の議員だけではない議員さんとも話がしたかった。

・直接話をしたかった。

・教育のことで疑問・意見があったから。

・役員。

・話やすく、参加して良かった。

・自治会役員として。

・市政に対する意見を議会にて表してほしい為。
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⑺　意見交換の時間はいかがでしたか？

⑼　今回の意見交換会の総合的な満足度をお聞かせください。

⑻　意見交換会に参加しやすい日程はいつですか？

長かった ちょうど良い 短かった 無回答
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とても満足 やや満足 普通 やや不満 とても不満 無回答
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⑿　この意見交換会を終えて、議会に期待することをお書きください。

・実行してもらいたい。

⑽　また意見交換会に参加したいですか？

⑾　⑼、⑽の理由があればお聞かせください。

・声を発したい。（⑼：やや不満　⑽：参加したい）

・いろんな方の意見がきけて良かったです。（⑼：普通　⑽：参加したい）

・用意が必要。（⑼：普通　⑽：無回答）

・議員さんの思いが少々判る様になった。（⑼：やや満足　⑽：参加したい）

・勉強になりました。（⑼：とても満足　⑽：参加したい）

・他者のいけんがさんこうになりました。（⑼：やや満足　⑽：参加したい）

・幅広く市民の意見を拝聴したいから。（⑼：やや満足　⑽：参加したい）

・いろんな意見が聞けたので良かったと思います。（⑼：普通　⑽：参加したい）

・がんばって下さい。

・市民が安心して生活ができますように仕事をお願いします。

・是非、検討、実現して頂きたい。

・反省する事は反省、前に進みましょう。

・大変ですが、がんばって下さい。

・市長、市議会議員に期待しています。

・要望よりも金を稼ぐ方向に資金投入し活力有る市にしてほしい。

参加したい わからない 参加したくない 無回答
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